

明起严打“疲劳驾驶”

客车违法两次车主“连坐” 货车违法一律按上限处罚

本报10月30日讯(通讯员 陈刚 记者 赵壁)自11月1日至明年3月31日,青岛将在全市范围内集中开展整治超速行驶、客车超员、货车超载和疲劳驾驶的“三超一疲劳”违法行为专项行动。客车两次违法车主跟着受罚,货车违法一律上限处罚。

据了解,此次行动治理

的重点是机动车超速行驶、客车超员、货车超载、疲劳驾驶。重点路段为交通流量大、交通违法行为多发的沈海、青银、青兰等高速公路和204、206、309三条国道省道。客运车辆特别是长途客运车辆、卧铺客车、旅游包车、校车及其驾驶人,大中型货运车辆及其驾驶人,危化品运输车辆

及其驾驶人是本次整治行动的重点对象。

严把出站、出城、上高速、过境四关,对卧铺客车、长途客车、旅游包车、校车危化品运输车辆逢车必查。跨省长途客运车辆特别是卧铺客车,凡凌晨2时前无法抵达目的地的,会同交通运输部门对辖区客运班线重新调

整,对超过1000公里的超长途班线实施严格控制。凡客运车辆超速、超员、疲劳驾驶的,第一次违法从严处罚,第二次违法除组织违法驾驶人进行交通安全教育培训外,还将对车主或企业进行相应处罚。对超员人员一律实行卸客转运。对同一客运企业的车辆有两次以上超员违法

行为的,对企业主要负责人、主管安全和经营的企业负责人、部门负责人以及安全管理人员,分别处以2000元以上5000元以下罚款,对情节严重、问题突出的企业,要求其停业整顿。

对超限超载货车,一律按上限处罚并责令违法行为人采取卸载、分装等措施,消

除违法行为后才能继续上路行驶;对现场查处的违法超载驾驶人,要严格落实记分制度,凡累积超过12分的,依法扣留驾驶证。

交警部门提醒广大市民和乘客,如有发现上述违法行为的个人或单位,可随时拨打“122”电话进行监督举报。

男孩正熟睡 厨房起了火

热心邻居伸援手控制了火情



起火的厨房内一片狼藉。赵波 摄

本报10月30日讯(记者 赵波)30日上午9时许,哈尔滨路28号一户居民家中的厨房突然起火,当时独自在家睡觉的10岁男孩被呛醒后及时向邻居求救,邻居用自家的灭火器帮助控制了火情。房主称她家正要更换燃气橡胶管,初步猜测火灾是燃气管老化所致。

记者闻讯赶到现场时,灭火的消防车已经离开。记者看到,起火的是二楼一住户的厨房,从外面看,墙体被熏黑,而进入起火的厨房,里面一片狼藉,物品散落一地,地上还有不少烧焦的木头。“我正上班,接到了邻居电话才知道家中起火。”房主肖女士告诉记者,事发时她10岁的儿子独自在家,得知家中起了火,她的心一下子就揪了起来,确定儿子毫发未伤时才放下心来。“多亏了邻居们,有个邻居从家里

拿出灭火器控制了火情。”肖女士说,要不是邻居帮忙,整套房子可能就完了。

记者试图上楼寻找救火的邻居,但是没有找到。肖女士的儿子告诉记者,起火时他还在睡觉,被烟呛醒后,他看到厨房里的煤气灶上面窜出火苗,吓得他赶紧跑到房子外面向邻居家大喊“救火”,而楼上的邻居还从家中拿出灭火器冲进屋内灭火。“多亏了楼上的一位叔叔,消防车赶来时,火势已经不是很大了。”肖女士的儿子说。

“几个月前,燃气公司好像通知过我们要更换燃气橡胶管,但是我一直上班也没顾得上,这次事故可能跟这个有关。”肖女士猜测说,她为了孩子上学方便住的是姐姐家的房子,幸亏这次事故没有酿成大祸。

多措并举促建新型生育文化

多年来,胶州市胶东办事处不仅保持了稳定的低生育水平,而且出生人口性别比一直保持在正常范围,为新农村建设提供了强劲的发展后劲。持之以恒的宣传教育,为群众婚育观念转变奠定了坚实的思想基础。该办事处通过坚持不懈的政策宣传、舆论宣传、环境宣传逐步打开工作局面。通过持之以恒的宣传教育,为广大育龄群众婚育观念的转变奠定了坚实的思想基础;婚育新风进万家活动和新型生育文化的普及,对群众婚育观念的转变起到了助推作用。通过直面工程、宣传品入户等多种渠道,广大育龄群众接受先进生育文化,逐步转变传统的婚育观念,树立生男生女一样好的社会风尚。

(单志强)

市和办事处直部门对计生户经商、就医、购物、宅基地的审批等优惠政策,为广大育龄群众树立新型婚育观念起到了良好的导向作用;利益导向机制的逐步完善,为群众婚育观念的转变起到了催化作用。全镇照“政府为主、单位负责、社会捐助”相结合的原则,建立和完善了“奖、扶、救、免、优”的政策体系,出台和落实对计划生育家庭的各种奖励优惠政策,从而构筑了“少生奖励、困难救助、服务免费、政策优先、贫困扶持、养老保障”六位一体的人口计生利益导向机制和长效运行体系。目前,全镇已形成了少生优生、生男生女一样好的社会风尚。

(单志强)

五项服务进农家促计生和谐发展

日前,胶州市九龙镇计生办把人口计生工作与新农村建设相结合,积极推动婚育新风进农家活动,有力地促进了农村人口问题的统筹解决和新农村建设。婚育新风进农家。深入开展婚育新风进农家活动,积极推动生育文化设施建设,广泛开展新型婚育文化宣传活动,面对面传授生殖健康常识,倡导优生优教。利用科技宣传周期间,印制宣传材料3000余份。奖励政策进农家。首先是坚持全面及时地落实各项法定的计生奖励优惠政策。其次是把计生利益导向政策融入新农村建设政策体系,让计生家庭优先分享改革发展成果。再是在调整农村产业结构,开发农村致富项目

时,优先考虑计生家庭并给予适当优惠。生殖保健进农家。开展以关注女性心理健康、生理健康、生殖健康为内容的活动,定期为育龄妇女开展生殖健康免费普查活动,同时举办优生优育、婚育知识、生殖保健知识等各类知识培训讲座。科技培训进农家。充分发挥镇、村人口计生学校的阵地作用,将农村实用技术和种植、养殖、加工等技能培训纳入与人口计生培训教育内容。优先培训计生户、女孩户家庭,帮助他们解决信息、资金、项目、技术等方面的问题,增加他们的收入,引导他们走少生快富的道路。“专访”服务进农家。对近三年来使用药具避孕有“失败”史或不良反应对象进

行“专访”,有针对性地邀请她们座谈,开展面对面地避孕药具知识解难答疑和避孕方法指导服务;对产后3—8个月内哺乳期对象进行“家访”,并因人而宜讲解避孕药具知识,使首次使用避孕对象既掌握3—5种避孕方法,又获得知情选择权利;对在生殖健康检查服务中的血压偏高等对象,以及近期更换避孕措施对象进行“回访”,采取体检、询问等服务方法,了解并帮助选择适应其本人的有效避孕方法;对外出育龄妇女通过电话、信函或利用回乡探亲机会进行“专访”,开展预约服务,了解其避孕节育情况。为全镇计划生育工作上档次、上水平奠定了稳定的基础。(颜峰)

大晖吊车
8 200吨租赁
招 司机学徒
13905327418
13805325780

**低价清运垃圾
拆除 收废品**
15966928789

专业拆除清运
清运各和垃圾 承接大小拆除
设计 下盖工程 各有3-30方
车等多辆 有小中大铲车多辆
15254218410

正宗进口葡萄酒
法国60元一瓶
15854236308

招聘
即墨门诊
西医大夫1名:
职位要求:具备3年
以上临床工作经验,
职业医师资格证,
能够独立承担多发病、
常见病的诊疗。
针灸理疗师2名:
具备3年以上临床
工作经验。

护士:具备护士上岗
证、两年以上工作
经验。

电话:15244253850

文化艺术培训学校
招聘优秀教师
(有舞蹈、声乐、
播音主持)专业
优先,工资优厚
面谈。

电话:15864227658
刘老师

东翔学校
免费培训育婴师
养老护理员
劳动局颁发资格证书

月嫂、催乳师
火热报名中!

提供
优秀月嫂
育婴师
养老护理员
催乳师
家政服务员
电话:89257581
88570856

10元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757

友情提示
请交纳首月房租并有效于续
及证件,所刊登的广告不作
为承担相关法律责任的依据。